

«Ο γιος μας θα έρθει τον Απρίλιο»

Η βουλευτής Μίκα Ιατρίδη μιλά αποκλειστικά στην «R» για την εγκυμοσύνη της και δηλώνει ευτυχισμένη στο πλευρό του συζύγου της, Νίκου Παπαπαναγιώτου

Της **ΚΟΡΥΝΑΣ ΜΑΝΤΑΓΑΡΗ**
k.mantagari@realnews.gr

Το 2021 είναι μια απαιτητική χρονιά, ωστόσο για τη βουλευτή της Ν.Δ. **Μίκα Ιατρίδη** ξεκίνησε με τους καλύτερους οιωνούς, καθώς το νέο έτος τη βρήκε παντρεμένη με τον **Νίκο Παπαπαναγιώτου** και σε λίγους μήνες οι δυο τους θα γίνουν γονείς. «Ο γιος μας θα έρθει τον Απρίλιο και θα πάρει το όνομα του παππού του - **Παναγιώτης**. Η μητρότητα είναι ένα

υπέροχο δώρο που, αν και έχω την ευλογία να βιώνω για δεύτερη φορά, είναι ξεχωριστό και εξίσου μοναδικό. Ερχεται στον κόσμο μια ζωή που θα αλλάξει τη δική μας ζωή, θα μας δώσει και θα πάρει αγάπη και θα συμπληρώσει την ευτυχία μας. Ανυπομονώ να τον κρατήσω στην αγκαλιά μου!», δηλώνει αποκλειστικά στη **Realnews** η Μ. Ιατρίδη και συνεχίζει: «Για να είμαι ειλικρινής, προσπαθώ να κρατώ την οικογενειακή ζωή μου μακριά από τα φώτα της δημοσιότητας. Ο λόγος που σήμερα ανοίγω την καρδιά μου είναι γιατί θέλω να στείλω ένα μήνυμα σε κάθε γυναίκα που νιώθει ανασφάλεια για το πώς θα ισορροπήσει καριέρα και οικογένεια. Να θυμάστε πως η ευτυχία στη ζωή είναι οι μικρές στιγμές και το σύνολό τους είναι το θετικό πρόσημο που θα βάλουμε στην τελική μας εσωτερική αξιολόγηση. Μην αφήνετε καμία σκέψη να σταθεί εμπόδιο. Οι γυναίκες είμαστε μαχήτριες της ζωής και πάντα βρίσκουμε τον τρόπο να ισορροπούμε και στη δουλειά μας και στην προσωπική μας ζωή και στον ρόλο της μητέρας. Αυτή την πληρότητα που νιώθω τη νιώθω γιατί έχω όλους αυτούς τους ρόλους».

Αλλαγή σχεδίων

Η Μ. Ιατρίδη έχει έναν ακόμα γιο από τον πρώτο της γάμο με τον επιχειρηματία **Χαράλαμπο Αγγελόπουλο**. «Ο Αγγελος έκλεισε τα 10 πριν από λίγες ημέρες και περιμένει πώς και πώς τον μικρό του αδελφό. Είναι πραγματικά ενθουσιασμένος! Είναι μαθητής της 4ης Δημοτικού, ξεκίνησε το σχολείο και χαίρεται που επιτέλους βλέπει ξανά τους φίλους του. Όταν είδα πόσο άλλαξε η ψυχολογία του την πρώτη ημέρα στο σχολείο, ένιωσα πόσο υπεύθυνοι μέσα από τις πράξεις μας είμαστε εμείς οι ενήλικοι. Ο εμβολιασμός όλων μας θα κρατήσει σταθερό αυτό το χαμόγελο στα πρόσωπα των παιδιών μας».

Η βουλευτής Δωδεκανήσων της Ν.Δ. παντρεύτηκε τον Δεκέμβριο με τον γιαντρά Ν. Παπαπαναγιώτου, στο δημοτικό κατάστημα των Καλυθιών Ρόδου, τόπο καταγωγής της. Τον γάμο τέλεσε ο φίλος του ζευγαριού και δήμαρχος Ρόδου, **Αντώνης Καμπουράκης**, ενώ μαζί τους ήταν μόνο οι μάρτυρες. «Με τον Νίκο γνωριστήκαμε πριν από τέσσερα χρόνια, μέσα από μια παρέα κοινών φίλων. Γρήγορα είδαμε ότι ταιριαζαμε και αποφασίσαμε να ενώσουμε τις ζωές μας. Η αλήθεια είναι ότι, λόγω της πανδημίας, ακυρώσαμε τα αρ-



“ Λόγω της πανδημίας, ακυρώσαμε τα σχέδια για θρησκευτικό γάμο. Παντρευτήκαμε σε κλειστό κύκλω. Οι δικοί μας και οι φίλοι μας είδαν τον γάμο μέσω Viber ”

χικά σχέδια του θρησκευτικού γάμου μας δύο φορές. Ομως, η ζωή πρέπει να συνεχίζεται κάτω από κάθε συνθήκη και έτσι αποφασίσαμε να προσαρμοστούμε. Παντρευτήκαμε σε πολύ κλειστό κύκλο στο

θένας από τη δική του πλευρά, γερά αντανάκλαστικά και κυρίως σεβασμό στα μέτρα προστασίας. Ο σύζυγός μου είναι γιατρός πρώτης γραμμής στο Νοσοκομείο Ρόδου και από την πρώ-

τη στιγμή ήταν σε εγρήγορση. Εγώ προσπαθώ τις περισσότερες συναντήσεις μου να τις πραγματοποιώ διαδικτυακά και να είμαι σε καθημερινή τηλεφωνική επαφή με τους ανθρώπους στα νησιά που δίνουν τη δική τους μάχη. Από αυτή την κατάσταση πρέπει να κρατήσουμε ένα μεγάλο μάθημα ζωής και αυτό είναι η συνεργασία και η αλληλεγγύη - δύο έννοιες που τις χρησιμοποιούσαμε όλοι συχνά, αλλά δεν τους δίνουμε την πραγματική διάσταση που οφείλουμε», λέει η βουλευτής και καταλήγει: «Η οικονομική δραστηριότητα στα Δωδεκάνησα βασίζεται στον τουρισμό και χαρακτηρίζεται από έντονη εποχικότητα. Επειτα από προτάσεις μου προς το υπουργείο Οικονομικών, ψηφίστηκε ρύθμιση ώστε η εποχικότητα των επιχειρήσεων να καθορίζεται όχι μόνο από τους ΚΑΔ, αλλά και από το αν το 50% του τζίρου γίνεται το τρίτο τρίμηνο του έτους. Αυτό βοήθησε τις εποχικές επιχειρήσεις να ενταχθούν σε μέτρα στήριξης, όπως η παράταση των επιταγών. Μια άλλη παρέμβαση, ύστερα από συνεργασία και με το Εργατικό Κέντρο Ρόδου, ήταν η ρύθμιση για τη μείωση των απαραίτητων για την ανεργία ενσήμων από 100 σε 50. Συνεχίζουμε, ωστόσο, την προσπάθεια, ώστε να καλυφθούν όλο και περισσότεροι συμπολίτες μας».



δημαρχείο της Ρόδου και οι γονείς, τα αδέρφια και οι φίλοι μας είδαν τον γάμο μας μέσω Viber. Αν και μακριά, μέσω της τεχνολογίας, βρέθηκαν κοντά μας και μοιράστηκαν τη χαρά μας».

Ζευγάρι... στην πρώτη γραμμή

Αεικίνητη, ακόμα και κατά τη διάρκεια της εγκυμοσύνης της, η Μ. Ιατρίδη δεν σταματά να ασχολείται με τα προβλήματα των κατοίκων των Δωδεκανήσων. «Στην πρωτόγνωρη κατάσταση που ζούμε χρειάζεται να δείξουμε, ο κα-

